

2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBEK:

Montreal Que. HARTMAN'S Stationery Store 1463 St. Lawrence Blvd. Kényvek, folyóiratok, újságok, író és papírhárak.

ALEX A. KELEN 1456 City Hall Ave. Pénzügyi — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közjegyzői Ügyek

CHERRY D. SZABÓ 14 Ontario St. East. Fűszer és élelmiszerbolt. Különlegességek

Toronto Ont. UKRAINIAN BOOKSELLERS 324 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE 393 Queen St. West

HAMILTON, Ont. ALEX A. KELEN LIMITED 1663-64 James Street North. Pénzügyi — Bevándorlási engedélyek — Ohazai árucikkek nagyban és Jogi és közjegyzői ügyek.

Kitchener Ont. S. JAROSZ 324 King St. West. Újságok — Folyóiratok, — Szivarok, pipa és cigaretták dohány

Winnipeg, Man. SATURN IMPORTING CO. 418 Main St. — CPR átszalóval szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA 790 Main St. — "Home Cafe" Étterem és Billiárd, a magyarok találkozó helye. — Ohazai áruk, dohány.

GEORGE SZABÓ 272 Main Street, Pénzügyi, hajójegyek, bevándorlási engedélyek

Melville Sask. SIPOS GYÖRGY a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta. SZARKA JÓZSEF 406 — 4th Ave. South Pipa és cigarettadohány, hírvetye és papír is kapható.

Edmonton Alta. LUKACS LAJOS 10618-96th St. Telepítési iroda — Pénzügyi —

Dr. J. A. BURSTEIN a winniepei magyarok fogorvosa Rendelje nyitva esténként. Szavatolt fájdalomkiváló húzás, egyszerű fogtörés, műfogorok. 852 1/2 Main St. WINNIPEG, Man



ARGENTINA teljesen felforgatta a nemzetközi buza kereskedelmi konferencia eddigi eredményeit, amennyiben a részére megállapított 24 százalékos kivitt kvóta 33%-ra való felemelését követeli. Kanada, az Egyesült Államok és Ausztrália mintegy egymillió bushel beaktározott buzájából eszerint nem adhatná el az eddig megállapított mennyiséget, miután a világ kenyérmag-szükségletét 560 millió bushelben állapították meg. Attól tartanak, hogy amennyiben Argentína követelését nem teljesítik, úgy az képes világszerte áron alul megszabadulni termésétől és ezzel keresztülhúzza a termelők számláit.

A SZÁLLITÁSI költségek rengeteget emésztettek fel és igen nagy részben felelősek azért, hogy a termelő csak kis hányadát kapja annak, amit a fogyasztó fizet. Legutóbb például Indiában szállítottak kanadai lisztet Vancouveren keresztül. Kerek két és fél hónapba telik, míg a hosszú tengeri utat megteszik a leggyorsabb teherhajók.

HÁROM fajta sáska tömeges megjelenése aggasztja a prérítartományok farmeréit. Legtöbb a vándor-sáska, de igen sok az "íves"-sáska és a két csilkos sáska is. Míg egyesek szerint az eső hiánya hátráltatta a szöcskéket kikélesztését, annyi bizonyos, hogy sáska még ott is millió számra maradt, ahol a termést kigégette a kegyetlenül tüző napsugár.

SASKATCHEWAN mezőgazdái a negyedik helyre kerültek 106 millió dolláros múlt évi jóvételükkel. A hivatalos ottawai kimutatások szerint Albert

HAZAI KAPÁK kiváló acélból, azonnali szállítással: No. 1. háromszögű kis kapa \$1.25 No. 2. nagyalakú lekerékeltett \$1.50 No. 3. nagyalakú háromszögű \$1.75 No. 4. nagyalakú négyzetes \$1.75. Keményfa kapanyél külön 50 cent. A pénz kézhezvétele napján feladjuk, a szállítást mi fizetjük. Kijelölt rendelést érre a címre: DANUBIA CO. 645 Main Street, Winnipeg, Man. Világhíres "VULKÁN" kaszák, fénkövek, élesítő kalapácsok és ily-ek már is utában vannak Európából és megrendelhetők a fenti címen.

HAZAI KAPÁK kiváló acélból, azonnali szállítással: No. 1. háromszögű kis kapa \$1.25 No. 2. nagyalakú lekerékeltett \$1.50 No. 3. nagyalakú háromszögű \$1.75 No. 4. nagyalakú négyzetes \$1.75. Keményfa kapanyél külön 50 cent. A pénz kézhezvétele napján feladjuk, a szállítást mi fizetjük. Kijelölt rendelést érre a címre: DANUBIA CO. 645 Main Street, Winnipeg, Man. Világhíres "VULKÁN" kaszák, fénkövek, élesítő kalapácsok és ily-ek már is utában vannak Európából és megrendelhetők a fenti címen.

SZERVEZETBEN AZ ERSŐ LE A KENYSZERMUNKÁVALI Munkás Ujság A MUNKANÉLKÜL-BAL ESETI-S ÖREGKORI BIZTOSÍTÁS ORSZÁGOS KITERJESZTÉSÉT — A KÖZ ÖZEMEK SZÖVETKEZEKKE ALAKÍTÁSÁT — AZ ÜZSORA KIRTASÁTI

300 EZER amerikai szövőpári munkás lép sztrájkba, ha az NRA törvény alapján 25%-al csökkentik az előállítandó gya-juárak mennyiségét. A washingtoni kormány ellenkező esetben kasztrófális áreséstől tart. — Cleveland városában megismétlődött a New Yorkban oly sok kárt okozó taxi-sztrájk. Végül is az alkalmazottakkal megértésben dolgozó bérautó-vállalatok közvetítették békét a sztrájk- lólok és munkaadók között.

KIVANCISÁG áldozata lett a toledói tüntetések alkalomán nem csupán Hubay Ferenc honfitársunk — akinek tragikus haláláról már beszámoltunk, hanem az alig 20 éves Cigány István is. A véres összeütközés után egyezkedni kezdtek az egymással szembenálló felek, arról azonban nem számoltak be a tudósítások, hogy a két meggyilkolt fiatal magyar munkás családját végkielégítették volna.

A SEUL északantariói töviedék környékének erdőirtási munkálatai máris nyolcmillió dollárt emcsökkentek fel, annak ellenére, hogy csak havi öt dolláros "munkabé" ellenében dolgoztatják az oda szállított rulleket. Tekintettel arra, hogy a Winnipeg folyó apadásá folytán az áramtermelő telepek vízhiányra számítanak, előreláthatólag keményebben megdolgoztatják az embereket, hogy a tó szintjét mihamarabb emelhesék és té- lre elegendő vízmennyiségről gondoskodhassanak.

A GOLF-ÜTÖK hordozói, az úgynevezett "caddie"-k (ejtsd: nap mulva már mint evangélikus lelkész kért és kapott utlevelet. Ezzel Kanadába utazott, ahol Waterloo és Windsor városokban szerepelt sokat, majd a montreali evangélikus gyülekezet lelkészévé választotta.

Mint evangélikus "lelkész" a legfurfangosabb csalásokat követte el. Nők tömegének udvarolt és noha Magyarországon már azelőtt házasságot kötött, Kanadában egymásután ígért házasságot különböző lányoknak, asszonyoknak. De ez nem City" néven ismert második kanadai város építőipari munkásainak kihasználását. Eszerint a vállalkozók kijátszák a "Minimum Wage" törvényt, sőt rle-

Federation of Labor" washingtoni nagygyűlésén egyhangulag a sztrájkoló munkásság mellett foglalt állást. A montanai rész és a minnesotai vashányák, valamint az autómobilipar munkabé-politikájának tanulmányozására még az eddiginél is nagyobb gondot fordítanak ezertul. Az utóbbi foglalkozási ágban különös nehézséget okoz, hogy legtöbbször az a gyár kap rendeléseket, mely legkevésébet fizet és így a jobban fizető ipartelepek az év legnagyobb részében alig dolgoznak.

Kanadai dollárját GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMACASABB ÁRFOLYAMON KÜLDI AZ OHÁZABA GEORGE SZABO 272 Main St., WINNIPEG, MAN. Hajójegyek, Bevándorlási engedélyek

pénzt csal ki. Félórás tanácskozás után kihirdették a döntést: mivel a vádlott nem kapta meg az egyik vádiratot, a tárgyalást elnapolják. De a bíróság Csonták azonnali letartóztatását rendelte el, mert a várható büntetés nagysága miatt szökéstől is tartani lehet. A következő pillanatban fogházor lépett a terembe és Csonták Ferenc megindult a Markó-uccai börtön részére kijelölt cellája felé.

MEGKERESITI A VILÁGOT — A MAJ EBREZZE FEL MÁJTIKÖDÉSÉT

Sokan akik kedvelik a májti- ködés, ha sóska, szilva, vial, hashajtókkal akarnak meg- szüntetni, de a májat nem érintik. Ennek több epofolyadéka van székéje. Juttasson naponta két font ebből szervesítő és segítse balműködését rendes munkához. Carter Little Liver Pills nevű nővény orvossága egy-kettőre rend- hozza Ont. Birtos, grora. Kérje nevén a patikában, ne fogadjon el mást, 25 cent bárhol. (Hirdetés)

NAGYSZABÁSÚ óra kiürítés Vadonat új 16-os nagyságu 7 köves Elgin órák fehér arany tokban, teljes jótállással \$10. Rendeljen meg a kizsért tart. JOHN R. PISKO 512-4th Ave. S. LETHBRIDGE, ALTA

Leggyorsabb ut Magyarországra BREMEN • EUROPA NEW YORK ON AT A bremerhavai kikötőből, közvetlen a hajó mellől expressz vonat indul, amely kényelmes utazást biztosít Budapestig. Vagy utazzék a népszerű expressz hajókon: HAMBURG - DEUTSCHLAND ALBERT BALLIN - NEW YORK KELLEMESEN MERSEKELT ÁRAK MELLETT. Ugyancsak rendszeres hajóindulások kisközdvetl kabinhajóinkon Kínos vasúti összeköttetés Brémából vagy Hamburgból. HAMBURG-AMERICAN LINE NORTH GERMAN LLOYD 673 MAIN STREET, WINNIPEG, MAN Royal Bank Bldg., Jasper Ave., EDMONTON

Kanadai Magyar Ujság 375 Hargrave St. Winnipeg, Man. Miután előfizetésem ... -ig rendezve van s így a "Mi Lapunk"-ban közzétett bejelentés értelmében jogosult vagyok az alább felsorolt könyvekből egyet két heti olvasásra kikölcsönözni, elsősorban a ... című kötetet kéré- néim, ha az már nem állna rendelkezésre, úgy a ... vagy ... című kötetek postafordultával való megküldését kérem. Alulírott kötelezem magam, hogy kapott könyvre vi- gyázok és azt az átvételtől számított két héten belül vissza- juttatom a "Kanadai Magyar Ujság"-hoz a kiküldési posta- költséggel együtt. Amennyiben nem tudtam volna két hét alatt kiolvasni a könyvet, úgy egy heti haladékról néhány sorban értesítem a "Mi Lapunk"-at. Elismerem a kölcsön- könyvtár jogát, hogy ellenkező esetben és a három hét elteltével mindenképpen beszerezheti a könyvet előfizetésem ter- hére, amennyiben azt nem szolgáltatam volna vissza. 1934 ... hó ... napján. (alíírás) (város) (tartomány) BOX, vagy CAMP No. Ucca és házszám

DRUMÁR JÁNOS serien mosolyogva, de utolsó szava felsikoltásba fullt. A gyűrű kö- ve megkarcolta Andrea tenyerét. Tycho tudta, mit jelent ez a sikoly! Mint a villám! fergeget, mint a haragvíz nemezis, úgy állt ott Fernandez előtt. Öklét magasra emelte annak feje fölött. A vas- ököl lecsapott és Fernandez összeesett koponyával zuhanat a szö- nyegekre. — Chloráhydrátot ide! Erőszorítót! Hol a komorna! Ké- szítse elő tüstént a legforróbb fürdőt! — rendelkezett Tycho, mi- alatt a jelenet izgalmaival elalélt asszony tenyerén alig észreve- hető karcolást zsebkésével megnagyobbította és ajkait a sebre helyezve, a megmérgezett vért lélekzetvétel nélkül szívni kezdte, míg izmos ujjával a karra gyakorolt nyomás által a vérkeringést megakadályozni igyekezett. A bíró előtt nem lehetett világos a helyzet, mert alig ocsú- dott fel az egyik meglepetésből már a másik esemény torlódot az imént lefolytra. Kérdőleg nézett Tycho-ra, aki a gyorsan lefolyt jelenetek alatt még leginkább megőrizte nyugalmát, de le nem választotta volna ajkait a rózsás tenyérrel. Csak mikor Andrea karja zsebkendővel szorosan át volt hurkolva, akkor emelkedett fel térdéről s az elősétó komorna- nak átfontolt utasításokat adott. A herculesi lakáj segítségével átvitette a még mindig ájultan heverő asszonyt szobájába, a töb- bivel pedig orvost, ellenszereket, izgatókat, pólyákat és erőszorító- kat hozatott, utasítást adván azok mikénti használatára nézve addig is, míg az orvos előkerül. — Mi történt itt? — kérdezte már harmadszor a bíró. — Látom a jeleneteket, de nem vagyok képes összefoglalni azokat. — Az történt, hogy ez a lelkiismeretlen fenevad halálra sebezte saját nejt. Sajnálom, hogy csapásom után kisklott az igazságszolgáltatás alól! De én rendelkezésemre állok! — szolt, karjait a megadás jeléül a detektivek felé nyujtva. — Caraxo halála Önre nem jár következményekkel. Tör- vényeink értelmében a megszokott gályarabot az ítheti le, aki elé kerül. Ez rendben van! De ön megsebzést emlí. Miként tör- ténhetett az? — A gyűrű révén, amely kigyómerget tartalmaz. — Hallatlan gajság! És a mérgezés folytán vesztette el eszméletét az asszony? — 204 —

FORRADALOM EGY MAS VILAGON — Mikor a merénylő elfordult áldozatától, az össze ro- gyott indus, félkönyökére támaszkodva egy nyilat bocsátott utá- na. A nyíl a merénylő halvállába fúródott. — Hazudsz gazember — tört ki Caraxo önfelédn, de rögtön magára erőszakolta a higgadság álarát. — Annylra fel- igazott meséjével, hogy — szinte érzékeltetni tudja a merényle- tet. Emlékezhettek Önök arra a lélekteni rejtélyre ... A beszélő visszafordult. A nyitott ajtóban két férfi vált lát- hatóvá, akik szótlanul haladtak a szoba közepéig s itt megállva, közrefogták Caraxot. — Magyarazatot kérek ezért a betolakodásért! — fordult haljóslatu tekintettel a bíróhoz. — Azt Önnek kell megadnia! — szolt ez. — A vallomás szerint a merénylő sebhelyet hord vállán. Ebből nem következnek még egyenesen, hogy-ön lenne az, akire Geronimo céloz — ha előbbi viselkedésével a gyanu ön maga nem hártotta volna magá- ra. Önön áll, hogy tisztázza magát a gyanu alól azzal, hogy felfe- di vállait. — Egy eszelős ember kijelentését csak nem fogja komoly- nak tekinteni a bíróság? — A töredelmes vallomásnak egyetlen szava sem irányul Ön ellen. Önmagát vádotha elhírtelenkedett viselkedésével! — Ez képtelenség! A békés polgárt megrohanni a saját la- kásán, kényszeríteni egy örült beszédjét végighallgatni s még azt kívánni, hogy cáfoljam azt meg — én! A bíró feállott. Kalpagját a fejére tette és ünneplésesen megszólalt: — Nem én kívánom, hanem a törvény, melyet képviseltek! Caraxo arca fakó lett. Vérbeborult szemel végigfutottak a falakon, az ajtókon, az asztalon s az ablakon megálltak. Menekvését vagy halálát hozza-e meg az ugrás? Alakja meggörnyedt, mintha össze akart volna esni, azután egy hatalmas szökéssel az ablaknál termett és annak szárnyait feirántotta. Négy izmos kéz ragadta meg. — Utonállók! Gyilkosok! Fellármázom az ucca népet és széttéptelek — ordította magából kikelve. — Megállapítom, hogy az erőszak alkalmazását ön maga hívta ki! — szolt a bíró. Azután a detektivekhez fordult: — 201 —